



В Брянске десять фигурантов уголовного дела о незаконном обороте лекарственных средств заключены под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела о незаконном обороте организованной группой лекарственных средств, не зарегистрированных в установленном порядке (п. «а» ч. 2 ст. 238.1 УК РФ), а также в незаконном предпринимательстве с извлечением дохода в особо крупном размере (пп. «а, б» ч. 2 ст. 171 УК РФ).

По подозрению в совершении указанных преступлений задержаны еще десять жителей города Москвы и Московской области.

По версии следствия, в период с апреля 2018 года по апрель 2023 года фигуранты осуществляли незаконную предпринимательскую деятельность, связанную с ввозом на территорию Российской Федерации и сбытом не зарегистрированных в установленном порядке лекарственных средств на сумму более 800 млн рублей.

С учетом собранных следователем доказательств всем подозреваемым по делу предъявлены обвинения.

Десятерым задержанным по ходатайству следственного органа судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении еще двоих избрана подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Напомним, что восемь ранее задержанных фигурантов содержатся под стражей, одному избран залог в размере 1 млн рублей.

Таким образом следователями следственного управления СК России по Брянской области совместно с оперативными сотрудниками УЭБиПК регионального УМВД России пресечен канал оптовых поставок незарегистрированных лекарственных средств.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823677>